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Országos döntő	 3. osztály	 2011. november 26.

Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 A RUSNY víruspopuláció minden 20 perc elteltével megduplázódik. Ha reggel 
9:40-kor 2 RUSNY vírus létezik, ugyanezen a napon 12:20-kor hány RUSNY 
vírus lesz?
(A) 16 (B) 64 (C) 128 (D) 256 (E) 512

2.	 Egy négyzetlapot három különböző egyenes vágással részekre bontottunk. 
Hány rész keletkezhetett?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

3.	 Egy egyenes sétány egyik oldalán akácfák és hársfák állnak. Két egymás utáni 
hársfa között mindig hét akácfa áll, és a fasor két végén is hársfa található. 
Hány fa van ennek a sétánynak ezen az oldalán, ha 65-tel több akácfa van, 
mint hársfa?
(A) 77 (B) 88 (C) 89 (D) 98 (E) 99

4.	 Melyik az a szám, amelynek számszomszédjai ötszöröseinek összege 150?
(A) 10 (B) 14 (C) 15 (D) 74 (E) 75

5.	 Összesen hány olyan kétjegyű pozitív egész szám van, amelyben a számje-
gyek szorzata legfeljebb 6?
(A) 8 (B) 11 (C) 14 (D) 17 (E) 23

6.	 Egy háromjegyű szám számjegyeinek összege 24. Az alábbiak közül mennyi 
lehet a 2-vel nagyobb szám számjegyeinek összege?
(A) 8 (B) 12 (C) 17 (D) 24 (E) 26

7.	 A 21, 23, 26, 28, …. sorozat tagjai felváltva 2-vel, 3-mal, majd ismét 2-vel, 
3-mal és így tovább növekednek. Az alábbiak közül melyik szám tagja ennek 
a sorozatnak?
(A) 200 (B) 206 (C) 2009 (D) 2010 (E) 2011

8.	 Helyezzétek el a körökbe az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 számokat úgy, 
hogy mind az öt egyenes mentén a számok összege ugyan-
annyi legyen! Mennyi lehet ez az összeg?
(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14

9.	 Tengeliz falu karácsonyfájára piros és zöld üveggömböket helyeztek, összesen 
77-et. Ha 7-tel kevesebb volna a pirosakból, akkor a pirosak felének harmada 
egyenlő volna a zöld gömbök negyedével. Hány piros gömb lehet ezen a kará-
csonyfán?
(A) 7 (B) 28 (C) 44 (D) 49 (E) 50

10.	 Két béka indul egy helyről, egy kicsi és egy nagy. A kis béka 5 cm-es, a nagy 
béka 9 cm-es ugrással halad. A nagy béka hányadik ugrása után lehet a két 
béka közti távolság pontosan 28 cm, ha a két béka mindig egyszerre, ugyan-
azon egyenes mentén ugrik?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 7

11.	 Az alábbi négy körlap mindegyikén ugyanaz az összefüggés a két szám között. 
Találjátok ki a szabályt!

	 Az alábbiak közül mely számok írhatók a szabály szerint a kérdőjel helyére?
(A) 32 (B) 44 (C) 54 (D) 76 (E) 98

12.	 Egy társaság összejövetelt tart. Ha minden asztalhoz hárman ülnek, 3 ember-
nek nem jut hely. Ha minden asztalhoz négyen ülnek, akkor 1 hely marad 
üresen. Hány fő van a társaságban?
(A) 4 (B) 9 (C) 11 (D) 15 (E) Az előzőek egyike sem.

13.	 Két kupac kavicsunk van, az egyikben 7, a másikban 4 kavics található. Ketten 
játszanak úgy, hogy felváltva vesznek el néhány kavicsot valamelyik kupac-
ból. Egy lépésben csak az egyik kupacból szabad elvenni, legalább 1 kavicsot, 
de abból a kupacból akár az összeset is el lehet venni. Az nyer, aki az utolsó 
kavicsot veszi el. Melyik állítás igaz az alábbiak közül?
(A) Ha az első játékos először csak egy kavicsot vesz el a jól kiválasztott ku­

pacból, bárhogy is játszik ezután a második játékos, az első győzhet.
(B) Ha az első játékos először csak egy kavicsot vesz el a jól kiválasztott ku­

pacból, mégis a második győzhet, bárhogy is játszik ezután az első.
(C) Ha az első játékos először 2 kavicsot vesz el a jól kiválasztott kupacból, 

bárhogy is játszik ezután a második játékos, az első győzhet.
(D) Ha az első játékos először 2 kavicsot vesz el a jól kiválasztott kupacból, 

mégis a második győzhet, bárhogy is játszik ezután az első.
(E) Ha az első játékos először 3 kavicsot vesz el a jól kiválasztott kupacból, 

bárhogy is játszik ezután a második játékos, az első győzhet.

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Írjátok fel az összes lehetséges módon a 99-et egymást követő természetes 

számok összegeként!
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